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Onpepaenenune MNP n ero obpaulerne.
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Onpepaenenune MNP n ero obpaulerne.

Onpegenexue.

Obpazom Pypbe dyHkuyun f : x(€ R) — f(x) € C HazoBem dyHKuutO

N of 1 .
163 d:f% / f(x)e ¢ dx.
R

Mpeobpazosarnnem Pypbe HazoBéM cooTeetcTBMe F @ f — f.
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Onpepaenenune MNP n ero obpaulerne.

Onpegenexue.
Obpazom Pypbe dyHkuyun f : x(€ R) — f(x) € C HazoBem dyHKuutO

N of 1 .
163 d:f% / f(x)e ¢ dx.

R

Mpeobpazosarnnem Pypbe HazoBéM cooTeetcTBMe F @ f — f.

ObpalueHne.
Ecn f = Ff, 10
f(x) = / F(€)e™ de.
R

DTuM uHTerpanom onpegeneHo cootsetcTane F 1 : f — f — obpaTHoe
npeobpasosarune Pypbe.

v
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[Mpumepsbl D,
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[Mpumepsbl D,

DyHkuymus Xesucaiga

G(X) = { ](-), )): zg o> 0, 0(5/—\X2 f e—i8% dx — si;gg
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[Mpumepsbl D,

®yHkums Xesuncaiiga

_J Lx>0 TToy L L [ —itx gy _ sindt
G(X){O,x<0 §d>0, 0(6 x)fzw_fe dx = =2
— &2
§>0, e =22
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[Mpumepsbl D,

®yHkums Xesuncaiiga

. 1, x>0 /\2 o—iéx __ sind¢
G(X){ 0.x <0 §>0, 0(6%2 —x2) = _f dx = =22
— £
_6x2 __ e 43
6 >0, e 9 = Wi |
[ e —itxgy = 5_1/21(%); I(n) = [eY ~nvdy. J
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[Mpumepsbl D,

®yHkums Xesuncaiiga

. 1, x>0 /_\2 7I£x __ sindg
9(X){ 0,x <0 0>0, 0(0% =x2) = _f *= e
§>0, e0 = ¢ &

) o0V y
fe_‘sxz_ifxdx = 5_1/2/(%)? I(n) = [e™" =" dy. J

2 N
20'(n) = ~2 [ e (iy)dy = i [ () ey =

r ’ r
i i =) e=imvdy =i li —yZe—iny|r i =y =iy dy) = —
Irll)ngo_fr (e > e " dy /ran;o(e e |7,+ln_j;e dy) nl(n).
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[Mpumepsbl D,

®yHkums Xesuncaiiga

. 1, x>0 /_\2 —itx sin 8¢

G(X){ 0.x <0 §>0, 0(6%2 —x fe dx = =22
R
6>0, e =37

fe—6xz—i§xdx — 5—1/2,(%)v /(,17) — fe—yz_i’flydy_

2 N
20'(n) = ~2 [ e (iy)dy = i [ () ey =

r r . r .
ilim [ (e_y2> e '"Mdy = iran;o(e_yze_’"yK, +in [ eV =iy dy) = —nl(n).

I"—)OO_,, —r

= 20'(n) = —nl(n) = I(n) = 1(0)e™"/41(0) = [ dy = /T

J
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[1® n BblUETHI
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[1® n BblUETHI

—

1 ol
0>0, 552 = "5
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[1® n BblUETHI

—

1 e dlel
o1t _ 1(9). _ (e
sradx = =57 1(n) = [ {5z dx. Npumenum sbiveTs. J
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[1® n BblUETHI

1 e dlel
o> 07 62+4x2 T 25
e e _1(&9). _
Foadx = =5 I(n) = 1+X2 > dx. TpuMeHnM BbIYeTbI. J
—inz e—inx

122 — aHanuT. np-e T2 Ha MAOCKOCTb Z = X + Iy, NMPOKONOTYHO B Z = +i. J
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[1® n BblUETHI

5§50 L
U e T
e i8x _ 1(¢9). _
de =52 1(n) = 1+X2 > dx. TpuMeHnM BbIYeTbI.

—inz —inx

{77z — @Ha/WUT. Np-e {55 Ha NIOCKOCTb Z = X + [y, NPOKONOTYIO B Z = i.

KownTypel: CF = {|z| < r, &y > 0}, opnenTaums 3afaHa Tak, 4TO OTPe30K
(—=r, r) npoxognTcs cneea Hanpago.

(NN G e S
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[1® n BblUETHI

(5 0 /1\ _ e 0l
>V e = s

e fex _ 1(£9). _

de =52 1(n) = 1+X2 > dx. TpuMeHnM BbIYeTbI.
—inz —inx

{77z — @Ha/WUT. Np-e {55 Ha NIOCKOCTb Z = X + [y, NPOKONOTYIO B Z = i.

KownTypel: CF = {|z| < r, &y > 0}, opnenTaums 3afaHa Tak, 4TO OTPe30K
(—=r, r) npoxognTcs cneea Hanpago.

—inz

Nycte n > 0. I(n) = — lim [ efi# = —27ires,— i,z

r—oo ) 1+22

r

.. N e—inz
—27i lim ( z+i e—) =me™ "
z——i ( )1+zz
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[P un npeobpasosarna R — R.
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[P un npeobpasosarna R — R.

Casnr: h € R, (Tof)(x) & F(x + h) = FTp = N F, F 1T, = ™ F ]
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[P un npeobpasosarna R — R.

Casnr: h € R, (Tof)(x) & F(x + h) = FTp = N F, F 1T, = ™ F ]

< [f(x+he dx= [f(y)e U= dy = et [f(y)e " dy » J
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[P un npeobpasosarna R — R.

Casnr: h € R, (Tof)(x) & F(x + h) = FTp = N F, F 1T, = ™ F

< [f(x+he dx= [f(y)e U= dy = et [f(y)e " dy »

Momobue: o > 0, (S,f)(x) & flax) = aFS,=S;'F (S;t1=S

(03

)

Qlm
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[P un npeobpasosarna R — R.

Casnr: h € R, (Tof)(x) & f(x+ h) = FTp = /" F, FAT, = e ™ F ]
< [f(x+he dx= [f(y)e U= dy = et [f(y)e " dy » J
Momobue: o > 0, (S,f)(x) & flax) = aFS, =S;'F (St = 51) J
< o flax)e ™ dx = ff(y)ef"(é)y dy » J
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[P un npeobpasosarna R — R.

Casnr: h € R, (Tof)(x) & F(x + h) = FTp = N F, F 1T, = ™ F ]
< [f(x+he dx= [f(y)e U= dy = et [f(y)e " dy » J
def

Mogobue: a > 0, (Suf)(x) = f(ax) = aFS, =S;'F (S;1=S

(03

)

Qlm

< o flax)e ™ dx = ff(y)ef"(é)y dy »

Wneepcuns: (JF)(x) def f(—x) = JF=FJ = (2n) tF L.

(G G =———
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[P un npeobpasosarna R — R.

Casur: h € R, (Thf)(x) € f(x+ h) = FTp, = ehF; F-1T, = e=h F ]
< [f(x+he dx= [f(y)e U= dy = et [f(y)e " dy » J
Mogobue: o > 0, (Suf)(x) & f(ax) = aFS, =S;'F (Si'=S1) J
< o[ flax)e & dx = [ F(y)e (5) dy » )
Wnsepens: (JF)(x) & F(—x) = JF = FJ = (2r)"LF L. )
< [f(—x)e ™ dx = [f(y)e = dy = [f(y)e'™ dy » J
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Sinl1®P n coslP

KommyTaums ¢ unsepcuein = MNP coxpaHsieT 4ETHOCTb/HEHETHOCTD. J
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Sinl1®P n coslP

KommyTaums ¢ unsepcuein = MNP coxpaHsieT 4ETHOCTb/HEHETHOCTD. J

f—vétha = [ f(y)e & dy =2 Tf(}/) cos({y) dy
0

f — Heudtia = [ f(y)e " dy = —2i [ f(y)sin(Ey) dy
0
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Sinl1®P n coslP

KommyTaums ¢ unsepcuein = MNP coxpaHsieT 4ETHOCTb/HEHETHOCTD. J

f—vétha = [ f(y)e & dy =2 Tf(}/) cos({y) dy
0

f — Heudtia = [ f(y)e " dy = —2i [ f(y)sin(Ey) dy
0

Onpegeneruve cos1P

g RT—-C= Fo:g— Fog:RT = C, (Fog)(& \[fg )cos(€y) d
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Sinl1®P n coslP

KommyTaums ¢ unsepcuein = MNP coxpaHsieT 4ETHOCTb/HEHETHOCTD. J

f—vétha = [ f(y)e & dy =2 Tf(}/) cos({y) dy
0

f — Heudtia = [ f(y)e " dy = —2i [ f(y)sin(Ey) dy
0

Onpegeneruve cos1P

g RT—-C= Fo:g— Fog:RT = C, (Fog)(& \[fg )cos(€y) d

Onpepenexne sin[1O

g:RF-C= Fr:g— Fig:RT - C, (Fig)€)= \/gfg(y)sin(fy) dy

y
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Sinl1® un coslM® — npogosxeHne

ObpalueHnne
Fi=F2=id J
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Sinl1® un coslM® — npogosxeHne

ObpalueHnne
Fi=F2=id

cosl1®P ectecTBeHHbIM 0bpa3oM npogosixkaeTcs A0 4€THol, a sinl1P — go
HeuéTHOl byHkunm Ha R.

Boccranosnenune MNd. f : R — C
Po:f=(f+TN)/2, Pr:f—=(f=JFN/2 =
VI JPof = Pof, JP1f = —P1f, Pof +P1f = f;

\/271']:f = (.7:07)0)( — l']:lplf)
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D n anrebpa dpyHkuuii Ha R

Komnn. conpskenne: C: f +— f*; CF = (2n) 'F~1C=FJC = JFC. J
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D n anrebpa dpyHkuuii Ha R

Komnn. conpskenne: C: f +— f*; CF = (2n) 'F~1C=FJC = JFC. J

< ([f(x)e ™ dx)" = [ f*(x)e’™* dx = [ f*(—y)e " dy » J
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D n anrebpa dpyHkuuii Ha R

Komnn. conpskenne: C: f +— f*; CF = (2n) 'F~1C=FJC = JFC. J
< ([ f(x)e dx)* = [ (x)edx = [ f*(—y)e ™ dy » J
Venosus sewectsentoctn: (i) Cf = f < CFf = JFf;

(i) CFf = Ff o f=Jf; (iii) CFf = —Ff & f=—Jf; J
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D n anrebpa dpyHkuuii Ha R

Komnn. conpskenne: C: f +— f*; CF = (2n) 'F~1C=FJC = JFC.

< (f f(X)e—ifx dX)* _ f f*(x)e’fx dx = f f*(—y)e_’fy dy »

Venosus sewectsentoctn: (i) Cf = f < CFf = JFf;
(i) CFf=Ff & f=Jf; (ii) CFf = -Ff & f=—-Jf;

<« CFf = 2m) Y F-ICf = FJCf = JFCf = JFf »

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Jlek. 1. Mpeobpa3zosatne Pypoe. 25 chespans 2020 r.




D n anrebpa dpyHkuuii Ha R

Komnn. conpskenne: C: f +— f*; CF = (2n) 'F~1C=FJC = JFC. J
< ([f(x)e ™ dx)" = [ f*(x)e’™* dx = [ f*(—y)e " dy » J
Venosus sewectsentoctn: (i) Cf = f < CFf = JFf;

(i) CFf = Ff o f=Jf; (iii) CFf = —Ff & f=—Jf; J
<« CFf=2n) YFCf=FJgCf =JFCf=JFf » J
JlnneiiHocTs.

F(af+8g) = aFf+BFg, F Y af +Bg) =aF Y +BF g VaeC,pe (C.J
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NP, andbdepeHunpoBarmne 1 cBEPTKa

O"F~t = FL(i€)"; Fo" = (i&)"F, rae 0 : f = ' — pudbcbeperymposatue. J
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NP, andbdepeHunpoBarmne 1 cBEPTKa

OF 1= FNig)r Fon =

(i&)"F, rpe O f — f' — pudpcpeperumposatme.

< (FOF)(©) = Jim [ F/(x)e e dx =

—r

rhngo <f(x)e—i§><‘rr+i§fr f(x)e=¢x dx) = (iEFF) (&) »
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NP, andbdepeHunpoBarmne 1 cBEPTKa

O"F~t = FL(i€)"; Fo" = (i&)"F, rae 0 : f = ' — pudbcbeperymposatue. J

< (FOF)(©) = Jim [ F/(x)e e dx =

—r

rhngo <f(x)e—i§><‘rr+i§fr f(x)e=¢x dx) = (iEFF) (&) »

Onpepenenuve. f,g: R — R, ceeprra (f * g)(x) o Jf(x—y)g(y)dy, xeR J
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NP, andbdepeHunpoBarmne 1 cBEPTKa

O"F~t = FL(i€)"; Fo" = (i&)"F, rae 0 : f = ' — pudbcbeperymposatue. J

< (FOF)(©) = Jim [ F/(x)e e dx =

r—o0

lim < (x)e=ex|" +lff f(x)e™"ex dX) = (isFf) (&) »

Onpegenenve. f,g: R — R, ceeprxa (f * g)(x) X ff x—y)gly)dy, xeR J

Teopema o ceéptke. M : x(€ R") — M(x) € C, M=FM; M:f— MFf
= Mxf =2rF *MFf

< [ W) ([ F(y)e™ dy) eiede = [ ([ M()eSdg) Fly) dy » |
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MNd n 4V. Npumep.

oay. —u'+ p’u=f, p=const >0; f 3amana Ha R; gon. ycnosus:
u(+o00) = 0.
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MNd n 4V. Npumep.

oay. —u'+ p’u=f, p=const >0; f 3amana Ha R; gon. ycnosus:
u(+o00) = 0.

MoactaHoskn u = F~1g; f = F-If
i £ —1A A def _
= (€ + )06 = F = u=FGFF 6(6) ™ (€ + 42

(f‘léu) (x)  onlx
= Vf,u u(x)=G,xf, Gu(x)= o = o
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MNd n 4V. Npumep.

oay. —u'+ p’u=f, p=const >0; f 3amana Ha R; gon. ycnosus:
u(+o00) = 0.

MoactaHoskn u = F~1g; f = F-If
i £ —1A A def _
= (€ + )06 = F = u=FGFF 6(6) ™ (€ + 42

(f‘léu) (x)  onlx
= Vf,u u(x)=G,xf, Gu(x)= o = o

VYpUN. u;—uw =0, u=u(x,t), x € R, t > 0. (Tennosoe ypasHeHne). )

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Jlek. 1. Mpeobpasosarne Pypoe. 25 chespans 2020 r. 10 / 16



MNd n 4V. Npumep.

ony. —u'+pPu=f, u=const>0; f3agana Ha R; gon. ycnosus:
It 1

u(+o00) = 0.

MopcTavoBkn u = F~*{; f:]-' 1f

~ 2 A def _
= (@410 = F = u=F 16T 69" (€44
(f‘léu) (x)  onlx
= Vf,u u(x)=G,xf, Gu(x)= o = o
VYpUN. u;—uw =0, u=u(x,t), x € R, t > 0. (Tennosoe ypasHeHne). )
Fur — uge) = 0y + %0, 0= :>A (&, t) = P(€)e ", ) — nponssonbHa,
= u(x,t) = (G x¥)(x), ¥ = F~ 1), ¢ — nponssonbHa,
lcftﬁz 07X2/4t
Ge(x) = 27 = o=t "
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Knacc LLBsapua
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Knacc LLBsapua

Onpepenetne.

f : R — C npuHagnexnT knaccy LLlsapua, ecnn
f e C°(R), un | Ilim (|x|P(8"f)(x)) =0V n=0..00, p>0.
X|—0o0

Knacc LWBapua obosnauum yepes S.
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Knacc LLBsapua

Onpepenetne.

f : R — C npuHagnexnT knaccy LLlsapua, ecnn
f e C°(R), un | Ilim (|x|P(8"f)(x)) =0V n=0..00, p>0.
X|—0o0

Knacc LWBapua obosnauum yepes S.

[Npumepbl

- e_\/}_l/x, x> 0;
’ 0, x<0
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Knacc LLBsapua

Onpepenetne.

f : R — C npuHagnexnT knaccy LLlsapua, ecnn
f e C°(R), un | Ilim (|x|P(8"f)(x)) =0V n=0..00, p>0.
X|—0o0

Knacc LWBapua obosnauum yepes S.

[Npumepbl

- e_\/}_l/x, x> 0;
’ 0, x<0

9nemeHTaprle CBOIiCTBA

1. S — BekTOpHOE (NNHETHOE) NPOCTPAHCTBO.
2.f,geS=gfeSsS

3.feS=qf€8SV¥qeC™: ¥Ym=0,1,... 3p>0: sup LD < oo
xER

4
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[1® pelicTeyeT B knacce LlIBapua

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Jlek. 1. Mpeobpa3sosatne Pypoe. 25 chespans 2020 r. 12 / 16



[1® pelicTeyeT B knacce LlIBapua

E—+oo

Nlemma Pumana. f € L1(R) = lim (Ff)(£) =0. J

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Jlek. 1. Mpeobpa3sosatne Pypoe. 25 chespans 2020 r. 12 / 16



[1® pelicTeyeT B knacce LlIBapua

—*+oo

Nlemma Pumana. f € L1(R) = ) lim (Ff)(£) =0. J

YnpoweéHHaa nemma.
sup [ (FF)(€)] < o0, V f € CYR): f(+oc) =0, f' € Li(R)
£ER

<« iEFf =FfF
= sup [{ (FF) (&) = sup [(FF') (&) < [|f'(x)] dx.
£€R £€R

Kak 3pecb noHnmaerca Frf?
2rn(Ff) (&) = |Lm J e f(x)dx = (i€) |Lm [ e f(x)dx = 2mil Ff,
r—oo r—oo 7,

WTak, Ff noHumaeTcs Kak HeCOBCTBEHHbIN nHTErpas. »
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[1® pelicTeyeT B knacce LlIBapua

E—+oo

Nlemma Pumana. f € L1(R) = lim (Ff)(£) =0. J

YnpoweéHHaa nemma.
sup [ (FF)(€)] < o0, V f € CYR): f(+oc) =0, f' € Li(R)
£ER

<« iEFf =FfF
= sup [§ (FF) (&) = sup [(FF) (§)] < [|F'(x)] dx.
£€R £ER
Kak 3pecb noHnmaerca Frf?
2rn(Ff) (&) = |Lm J e f(x)dx = (i€) |Lm [ e f(x)dx = 2mil Ff,

WTak, Ff noHumaeTcs Kak HeCOBCTBEHHbIN nHTErpas. »

Teopema
F:S—=S;, Fl1:8S=8
«fES=VmeN fim (€7 (0"FF) () = ()" lim (FOm(~x)"F)) () =

0»
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HenbtraobpasHble Nocaef0BaTENBHOCTY

Onpegenerue

MocnenosatensHocTs {dk fkeny C Loo Ha30BEM fenstaobpasHoii, ecnn
fék dx =1

BOBMO)KHO B HECOBCTBEHHOM CMbICIE, 1

||m f5k )f(x)dx = f(0) Vf € S.

AHaJ10I'I/I'-|HO onpeaensetcsa aenbTaobpasHoe cemelicTBO, 3aBucsLlee OT
KOHTMHYaNbHOrO NapameTpa.
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Onpegenerue

MocnenosatensHocTs {dk fkeny C Loo Ha30BEM fenstaobpasHoii, ecnn
fék dx =1

BOBMO)KHO B HECOBCTBEHHOM CMbICIE, 1

||m f5k )f(x)dx = f(0) Vf € S.

AHanorvao onpeaensierTcs gesbraobpasHoe CeMeCTBO, 3aBUCSLLEE OT
KOHTWHYaIbHOrO NapameTpa.

Mpumeyanne. Ecan §, — genstaobpasHas nocneqoBaTeNIbHOCTb, TO
kllm (0 * F)(x) = klim Jok(y)f(x—y)dy =f(x) VxeR, feS8.
— —00
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HenbtraobpasHble Nocaef0BaTENBHOCTY

Onpegenerue

MocnenosatensHocTs {dk fkeny C Loo Ha30BEM fenstaobpasHoii, ecnn
fék dx =1

BOBMO)KHO B HECOBCTBEHHOM CMbICIE, 1

||m f5k )f(x)dx = f(0) Vf € S.

AHaJ10I'I/I'-|HO onpeaensetcsa aenbTaobpasHoe cemelicTBO, 3aBucsLlee OT
KOHTMHYaNbHOrO NapameTpa.

Mpumeyanne. Ecan §, — genstaobpasHas nocneqoBaTeNIbHOCTb, TO
kllm (0 * F)(x) = klim Jok(y)f(x—y)dy =f(x) VxeR, feS8.
— —00

[Mpumep

Xe(x) = 02D [y () dx =L [ F(x)dx = F(s2), [s:| <e=

f(s:) = £(0), e = 40 o )
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ObocHoBaHune hopMys obpatleHus

Teopema
FIF=FF1'=id:S—>S J
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ObocHoBaHune hopMys obpatleHus

Teopema
FIF=FF1'=id:S—>S

Penykumsi K [oKa3aTeNbCTBY AenbTaobpasHoCTU
«fes. ( 1ff)( = [ [e ™ f(y)dydE =

r,s—oo ~

= lim fe"fx f e Y f(y)dyd¢ = irl@mJ f(Y)J f N dedy =

sin(r(x d
lim | f0)s ((y)y))y .
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ObocHoBaHune hopMys obpatleHus

Teopema
FIF=FF1'=id:S—>S

Pe,u,yKLwlﬂ K 0OKa3aTeNbCTBY p,eanao6pa3HOCTV|
«fes. ( 1ff)( = [ [e ™ f(y)dydE =
L lim fe'EXfe Y f(y)dyd¢ = £ lim [ fly) [ eS=dedy =

2m . ,s—00 Y
fim | ()sm(r(x )y))dy R

r—o0 d

WNTak, octanoch gokasatb AenbTaobpasHOCTb npu r — 400 cemelicTea
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[lokazaTenscTBo AenbTaobpasHoCcTy

/sin(rx) dx 1
>

(BcnomuHaem paspbiBHbIli MHOXUTENb Jupuxne) =

)= [ MO [0~ sl o _

™ ™

sin(rx))

X

(sameyast wétHocTb

_ / Po(f(x) — £(0)) sin(rx) dx _ / (f(x) + f(—x) — 2f(0)) sin(rx) dx N

TX 2mx

(f(x) + f(=x) — 2£(0))

A(r) = (iFg)(r), g(x) =
rae ucnosb3oBaHa He4é€THoCTb g. [anee,
f(x) + f(=x) —2f(0) = O(x?), x = 0 = g€ CY;

1 HenocpencTBeHHas nposepka faet g(+oo) = 0.
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3aBeplueHmne [0Ka3aTeNbCTBA AesibTaobpa3HOCTy

Hakoneu,

g(x) = (f'(x) —Xf’(—X)) _(f) + f(;;) —2f0)

NPUMEHNMa YNPOLLEHHAS JIeMMa O 3aTyxaHUU; NOSTOMY

A(r) = /7’(“) Sn(P) B0y 50, 7 o0

X
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